

**PROTOKÓŁ NR XXVII/o8
z Sesji Rady Gminy Kobierzyce
z dnia 28 listopada 2008 roku**

XXVII Sesję Rady Gminy otworzył o godz. 9.00 przewodniczący Rady Gminy - p. Czesław Czerwiec, który przywitał radnych i przybyłych gości.

Obecni na posiedzeniu byli również:

Wójt Gminy – Ryszard Pacholik

Zastępca Wójta – Piotr Kopeć

Skarbnik Gminy – Maria Prodeus

Radca Prawny – Marianna Pawężowska - Klebaniuk

Sekretarz Gminy- Maria Wilk

Sołtysi gminy Kobierzyce /lista obecności w załączeniu/

Przedstawiciele Policji:

Robert Wodejko – Komendant Miejski Policji we Wrocławiu

Ryszard Kubiak – Komendant Komisariatu Policji Wrocław - Krzyki

Piotr Dośpiał – Zastępca Komendanta Komisariatu Policji Wrocław - Krzyki

Komisarz Leszek Konefał – Wydział Ruchu Drogowego Komendy Wojewódzkiej Policji we Wrocławiu

Ad.1.

p. Przewodniczący: Otwieram XXVII Sesję Rady Gminy. Witam radnych, witam pana Wójta wraz z pracownikami urzędu oraz sołtysów. Serdecznie witam przybyłych przedstawicieli Policji.

p. Przewodniczący: Stwierdzam, że Rada jest władna do podejmowania uchwał.

Komunikaty:

p. Przewodniczący:

Kolejna sesja odbędzie się 16 grudnia o godz. 9.00 oraz 29 grudnia o godz. 15.00.

Proszę uzupełniać korekty oświadczeń majątkowych.

Przewodniczących komisji proszę o przygotowanie planów pracy komisji na przyszły rok.

Ad.2.

Przewodniczący odczytał porządek obrad. Czy ktoś z Państwa ma uwagi do porządku obrad?

p. Przewodniczący: Wprowadzam autopoprawkę – wykreślenie projektu uchwały - punkt 11 porządku obrad - Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego wsi Kobierzyce położnego w obrębach Kobierzyce, Królikowice i Magnice.

Porządek obrad przyjęto jednogłośnie i wygląda on następująco:

1. Otwarcie obrad, informacje i komunikaty Przewodniczącego Rady Gminy.
2. Przyjęcie porządku obrad.
3. Przyjęcie protokołu z XXV i XXVI Sesji Rady Gminy.
4. Sprawozdanie Wójta z bieżącej działalności.
5. Bezpieczeństwo publiczne i zagrożenia w ruchu drogowym na terenie gminy Kobierzyce.
6. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu gminy Kobierzyce na 2008 rok.
7. Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości.
8. Podjęcie uchwały w sprawie zwolnień od podatku od nieruchomości.
9. Podjęcie uchwały w sprawie obniżenia ceny skupu żyta do celów wymiaru podatku rolnego.
10. Podjęcie uchwały w sprawie wniesienia skargi na uchwałę Kolegium Regionalnej Izby Obrachunkowej we Wrocławiu z dnia 15.10.2008 r. nr 74/2008.
11. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego południowo-środkowej części obrębu Cieszyce.
12. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego południowo-wschodniej części obrębu Wierzbice.
13. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego części obrębów Wierzbice i Szczepankowice.
14. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego wsi Nowiny.
15. Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy we wsi Domasław.
16. Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy we wsi Żerniki Małe.

17. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia rocznego programu współpracy z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2009.
18. Interpelacje radnych.
19. Zapytania radnych i sołtysów.
20. Wnioski i sprawy różne.
21. Zakończenie obrad.

Ad.3.

Protokół z XXV i XXVI Sesji Rady Gminy.

Czy są uwagi do protokołów?

p. Kasprzyk: Czy pan Wójt sprawdzał swoją wypowiedź?

p. Wójt: Tak sprawdzałem. Była taka wypowiedź.

W związku z brakiem uwag przystępujemy do głosowania nad przyjęciem protokołów.

Głosowanie: za przyjęciem protokołów radni głosowali jednogłośnie przy jednym głosie wstrzymującym się.

Ad.4.

Wójt przedstawił sprawozdanie z bieżącej działalności / załącznik nr 1 do protokołu/.

Ad.5.

**Bezpieczeństwo publiczne i zagrożenia w ruchu drogowym na terenie gminy
Kobierzyce.**

p. Przewodniczący: Jak co roku tak i dzisiaj pozwoliłem sobie zaprosić przedstawicieli Policji – organu, który jest jednym z podstawowych w utrzymaniu porządku publicznego. Gmina jako samorząd terytorialny nie ma bezpośrednio w zadaniach bezpieczeństwa publicznego, ma natomiast ochronę przeciwpożarową i zabezpieczenie porządku publicznego w czasie imprez masowych. Mimo tego, Rada Gminy Kobierzyce czyni cały czas starania, aby mieszkańcy czuli się bezpiecznie i stąd punkt w porządku obrad o bezpieczeństwie i porządku publicznym.

p. Wójt: Wspólnie realizujemy program bezpieczeństwa w gminie Kobierzyce. Gmina Kobierzyce zawsze wychodziła naprzeciw problemom Policji,

współfinansowała zakup samochodu, również deklaruje w dalszym ciągu zakup paliwa do samochodów policyjnych, sfinansowała patrol popołudniowe – te, które są realizowane w dniach wolnych, żeby to bezpieczeństwo zapewnić. Również ma w planie przebudowę tego Posterunku Policji w Kobierzycach, który nie jest chlubą Kobierzyc ani Policji – wygląda on fatalnie, zwłaszcza na tle wyremontowanych już budynków, jest to taki „straszak”. Największy problem to jest stan kadrowy – w Kobierzycach jest 10 etatów, łącznie z komendantem, a na dzień dzisiejszy jest 4 łącznie z komendantem. I tak naprawdę od kilku lat ten stan się nie zmienił. Słucham komentarzy radnych, komentarzy mieszkańców – stan osobowy jest za mały, żeby zabezpieczyć tak dużą gminę. Tu już jest 14 500 mieszkańców, nie mówiąc o osobach, które przebywają na terenie gminy – to są tysiące ludzi. Zakres ruchu drogowego zwiększył się również wielokrotnie. Przybyło samochodów, komunikacja z innych gmin np. Żórawiny przebiega przez naszą gminę. Ludzie mówią wprost: żeby potraktowano naszą gminę na równi z innymi gminami – patrzą ilu jest policjantów w Sobótce, w Długolecie. Ludzie oczekują gwarancji etatowych – żeby było 8-10 etatów w naszej gminie. Myślę, że my również pod tym kątem będziemy rozmawiali. Nas interesuje nie etat tylko etat fizyczny - człowiek, policjant. To jest mój apel, żeby potraktować Kobierzycę podobnie jak inne posterunki, komisariaty.

Komisarz **Leszek Konefał** przedstawił prezentację multimedialną na temat zagrożeń w ruchu drogowym na terenie gminy Kobierzycy za okres 10 miesięcy na przełomie 2007 i 2008 roku. Poinformował również, że z dniem 1 stycznia 2009 roku zostanie na terenie Sobótki uruchomiony Referat Ruchu Drogowego. Ten referat będzie obejmował swoją działalnością również gminę Kobierzycy i gminę Żórawina. Policjanci z Referatu Ruchu Drogowego skupią swoją pracę na drogach gminnych i powiatowych.

p. Wodejko: W planach jest czteroosobowy referat w Sobótce, tam będą stacjonować policjanci i wyjeżdżać będą na kontrole ruchu drogowego dróg gminnych i powiatowych 3 gmin. Na terenie gminy Kobierzycy sekcja ruchu drogowego zrealizowała 36 działania kierunkowe, ukierunkowane na ograniczenie prędkości oraz eliminowanie nietrzeźwych kierowców z ruchu drogowego.

p. Dośpiał: Sytuacja zagrożenia przestępczością na terenie gminy Kobierzycy – porównując rok 2007 i 2008 – stan bezpieczeństwa utrzymuje się na podobnym poziomie. Wzrosła dynamika włamań/kradzieży do samochodów. Kolejna kategoria to włamania do mieszkań i obiektów będących w budowie. Włamania do mieszkań dotyczą głównie Bielan Wrocławskich i Kobierzyc, choć nie tylko. Mają również miejsce kradzieże z otwartych pojazdów – tu pojawia się niefrasobliwość właścicieli, którzy nie zamykają swoich aut. Wysyłane są do państwa siły prewencyjne, jak również w zakresie edukacji dotyczącej przestrzegania porządku publicznego i przeciwdziałania przestępczości w szkołach. Wprowadzamy model służby wieczorowo-nocnej policjantów operacyjnych – będą prowadzić działania kontrolno-operacyjne na terenie gminy Kobierzycy.

p. Kubiak: Chciałem podziękować panu Wójtowi i Radzie za wspieranie Policji finansowo. Środki finansowe jakie ma Policja – każdy zna, przekazywane one są medialnie. Dziękuję bardzo za radiowóz, który zostanie zakupiony i przekazany do użytku przez Posterunek w Kobierzycach i przyczyni się do poprawy pracy i widoczności pracy policjantów. Rozliczenie ze służb ponadnormatywnych – do listopada 2008 roku wykorzystano ich 98. Efekty w wyniku tych służb:

- Wylegitymowano 529 osób,
- Pouczono z tego 527 osób,
- Ukarano mandatem karnym 49 sprawców wykroczeń,
- Skontrolowano 111 pojazdów i 83 bagaże,
- Podjęto 105 interwencji,
- Przewieziono do izby wytrzeźwień 17 nietrzeźwych,
- Zatrzymano 90 sprawców wykroczeń / przestępstw,
- Skontrolowano 1018 miejsc zagrożonych.

Podejmujemy również działania wyprzedzające, mające na celu zapobieganie ewentualnym zagrożeniom podczas imprez masowych w Kobierzycach.

p. Wodejko: Ja też chciałbym podziękować Radzie za wsparcie finansowe dla Policji. Sytuacja kadrowa 1+9 (normatyw kadrowy), a faktycznie pracuje 1+3. Od 1 grudnia otrzymacie państwo 1 dodatkowego policjanta. Ja chciałbym do końca czerwca 2009 roku skierować do państwa 3 policjantów. Problem z potencjalnymi chętnymi, ale i dużo osób odpada na postępowaniu kwalifikacyjnym i czas

zatrudnienia się przedłuża. Pół roku trwa przeszkolenie funkcjonariusza. Co 3 miesiące policjanci wracają ze szkół i wtedy są „rzuty kadrowe”. Myślę, że 3 policjantów do końca czerwca 2009 roku to jest wizja realna. Realna szansa odremontowania posterunku jest minimalna ze strony Policji – proces adaptacji odbudowania Komisariatu Policji Wrocław-Krzyki trwa już od 7 lat. Posterunek nie może być jednak porównywany z komisariatem, bo posterunek różni się zadaniami od komisariatu. Kierownik posterunku nie odpowiada za sytuację na drogach – od tego jest specjalna komórka w Komendzie Miejskiej. Z panem Starostą podjąłem inicjatywę zakupu dodatkowych masztów / fotoradarów, które chciałbym umieścić na drogach powiatowych i gminnych. Taki wniosek złożyłem i będzie to zakupione. Wnioskowałbym, żeby Komisariat Policji przekazywał na ręce pana przewodniczącego w układzie kwartalnym krótką analizę pisemną o realizacji zadań związanych z zapewnieniem bezpieczeństwa na terenie gminy Kobierzyce.

p. Przewodniczący: Radni z zainteresowaniem będą się zapoznawać z takimi analizami.

p. Łoposzko: Od wielu lat spotykamy się, robimy sesje poświęcone tematowi bezpieczeństwa. Rozmawiamy o tym, jak podnieść poziom bezpieczeństwa mieszkańców. Wielokrotnie też pojawiały się deklaracje ze strony Policji jeśli chodzi o to wsparcie i zagwarantowanie bezpieczeństwa. Mamy duży niedosyt jeśli chodzi o widocznych policjantów w naszych miejscowościach, słyszeliśmy, że ta deklaracja o dofinansowaniu dwóch etatów padała już 2 lata temu, mija kolejny rok, nie mamy etatów. Oczekiwania mieszkańców są słuszne, ludzie nie czują się bezpieczni, Policja nie jest widoczna. Wnioskuje, żeby w związku z tym, że te deklaracje nie mają pokrycia w rzeczywistości, żebyśmy do chwili otrzymania tych obiecanych etatów-namacalnych – wstrzymali dofinansowanie dla Policji – poza paliwem i dodatkowymi patrolami czyli wstrzymać remont posterunku.

p. Wodejko: Mi jest trudno ustosunkować się do tego, co było ustalane rok temu. Zgadzam się, że 4 czy nawet 5 osób to jest „kropla w morzu potrzeb” do zrealizowania w pełni stanu etatowego. Myślę, że te 3 etaty do końca czerwca 2009 roku są jak najbardziej realne. Co do polepszenia bezpieczeństwa w ruchu drogowym – mój apel jest jeden – zarówno państwo, sołtysi jak i mieszkańcy musicie zgłaszać na ulicę

Hubską do naczelnika sekcji ruchu drogowego a nie do kierownika posterunku informacje o takich zagrożeniach jakimi są np. rajdy.

p. Stadnik: Dlaczego nie podjął pan decyzji o utworzeniu komórki ds. ruchu drogowego w Kobierzycach tylko w Sobótce? Ruch na krajówce – wspominaliście państwo o wzmożonych patrolach na drogach – ja spotkałem jeden raz taki patrol więc troszkę się panowie mijacie z prawdą. Co stoi na przeszkodzie, żeby posterunek w Kobierzycach przekształcić w Komisariat?

p. Wodejko: Dlaczego Sobótka? Dlatego, że na dzień dzisiejszy ja mam tam przygotowane określone warunki tj. garaż, całodobowa służba dyżurna, inna specyfika – tym bardziej, że ja reaktywuję coś, co kiedyś w Sobótce istniało w latach 90-tych, kiedy ja tam byłem komendantem. Ja nie neguję, że jest to możliwe w Kobierzycach. Cel strategiczny jaki sobie postawiłem to 100% obsady etatów w ruchu drogowym w 2009 roku. Jeśli się pojawię u państwa w czerwcu to pana bliżej o tym poinformuję. Żeby utworzyć komisariat, należy dysponować 25 etatami. Komu mam zabrać 15 etatów, żeby państwu dać? Nie trzeba tworzyć komisariatu, tylko dążyć do pełnej obsady tych 10 etatów, ewentualnie powiększyć o 5.

p. Winiarski: Mówi pan komendant, że sołtysi powinni zgłaszać... w Tyńcu jest zakaz dla samochodów ciężarowych – w sobotę z firmy wywożącej ziemię z Poltegoru samochody pędziły ponad 80. Zadzwoiłem na Jaworową, 10 minut i samochody przestały jeździć, a policjantów nie było na miejscu. Czyli kierowcy dostali hasło przez radiotelefon od policjanta, który przyjął zgłoszenie. Podobną sytuację miałem 3 tygodnie później. Druga sprawa to psy na wsi. Rok temu na sesji mówiłem, do komendanta też zgłaszałem – psy skaczą, gryzą. Zgłosiłem na komisariat, policjant przyjechał a właściciel powiedział, że to nie jego pies. Od roku za tym chodzę i nie da rady.

p. Wodejko: Jeśli ma pan podejrzenia powiązań Policji z jakąś firmą to proszę to zgłosić pisemnie na moje ręce. Jeśli chodzi o nadmierną prędkość – postawimy tam fotoradar i sprawdzimy. Odnośnie psów – to jest zadanie własne gminy, a wykroczeniem jest nieprawidłowe trzymanie i opieka nad psem. Hycła natomiast trzeba załatwić przez Urząd Gminy a Policja się tym nie zajmuje.

p. Wójt: Nie dziwcie się panowie, że takie są reakcje moje i radnych na temat bezpieczeństwa. Deklaracje były takie, że dotąd to powinien być już w Kobierzycach komisariat i 25 policjantów, a co jest to wiemy. To są pieniądze publiczne wydawane nie na zadania własne gminy, nie możemy tego zrobić tylko po to, żeby zrobić. Dalej chcemy Policji pomagać. Musimy jednak mieć jasną deklarację, że z drugiej strony też tak będzie. Jeśli wyremontujemy posterunek, a tam nadal będzie 4 ludzi to ktoś zarzuci nam niegospodarność. Chcielibyśmy jasno określić swoje role: my jako Gmina i państwo jako Policja. Chciałbym nie tylko ustnych deklaracji, ale spisania porozumienia na zasadzie, że:

- do końca roku będzie jeszcze 1 policjant,
- do połowy przyszłego roku będzie jeszcze 3 policjantów,
- do końca 2009 roku będzie pełny stan etatowy posterunku. Od kilku lat się o tym mówi i dzisiaj stan jest wyjściowy. Chciałbym podpisać porozumienie partnerskie z jasnymi deklaracjami obu stron. Myślę, że Rada mnie w tych działaniach wesprze.

p. Wodejko: Jak najbardziej, skonsultuję z radcą prawnym treść porozumienia, chciałbym do końca tego roku sprawę porozumienia zamknąć.

Głosowanie wniosku pana Łoposzko:

p. Arendarczyk: Chciałbym zapytać pana komendanta, czy pan wcześniej deklarował jakieś zobowiązania wobec gminy?

p. Wodejko: Nie.

p. Arendarczyk: Skoro komendant – nowy komendant – zadeklarował, co słyszeliśmy, nie deklarował wcześniej nic wobec gminy, trzeba mu dać „karte blanche” a nie stawiać go pod ścianą. Należy się wstrzymać z głosowaniem.

p. Przewodniczący: Przystępujemy do głosowania wniosku dalej idącego;

Głosowanie wniosku pana Łoposzko:

Za- 8 osób

Przeciw -1 osoba

1 osoba wyszła,

3 osoby się wstrzymały.

Ad.6.

p. Skarbnik: Przedłożony projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy Kobierzyce zakłada :

- a) zwiększenie planu dochodów o kwotę 986 924,00zł.
- b) zmniejszenie planu dochodów o kwotę 90 000,00 zł.
- c) zwiększenie planu wydatków o kwotę 2 526 959,40 zł.
- d) zmniejszenie planu wydatków o kwotę 1 630 035,40 zł.

Plan budżetu gminy po zmianach:

- dochody budżetowe ogółem 77 959 429,70 zł.
- wydatki budżetowe ogółem 120 586 313,70 zł
- deficyt budżetu Gminy w kwocie 42 626 884,00 zł.

p. Smaga: Komisja Budżetowa pozytywnie zaopiniowała projekt tej uchwały.

Głosowanie:

Za- 11 osób

3 osoby wstrzymały się od głosowania

1 osoba wyszła /p. Sobiesiak/

**Uchwała nr XXVII/325/08 w sprawie zmiany budżetu gminy Kobierzyce
na 2008 rok została podjęta.**

Ad.7.

p. Skarbnik omówiła projekt uchwały.

p. Smaga: Komisja Budżetowa pozytywnie zaopiniowała projekt tej uchwały.

p. Połchowski: Komisja Użyteczności Publicznej pozytywnie zaopiniowała projekt tej uchwały.

p. Rytelewski: Komisja Rolnictwa pozytywnie zaopiniowała projekt tej uchwały.

p. Kasprzyk: Mam wniosek , żeby podatek od nieruchomości zostawić na poziomie zeszłorocznym.

p. Przewodniczący: Proszę określić stawkę, którą Pani proponuje zostawić na zeszłorocznym poziomie.

p. Kasprzyk: Proponuję zostawić:

w punkcie;

1) od gruntów:

- a) związanych z prowadzeniem działalności gospodarczej bez względu na sposób sklasyfikowania w ewidencji gruntów i budynków – 0,66 zł od 1 m² powierzchni,
- b) pod jeziorami, zajętych na zbiorniki wodne, retencyjne lub elektrowni wodnych – 3,52 zł od 1 ha powierzchni,
- c) pozostałych, w tym zajętych na prowadzenie odpłatnej statutowej działalności pożytku publicznego przez organizacje pożytku publicznego – 0,20 zł od 1 m² powierzchni;

2) od budynków lub ich części:

- a) mieszkalnych – 0,52 zł od 1 m² powierzchni użytkowej,
- b) związanych z prowadzeniem działalności gospodarczej oraz od budynków mieszkalnych lub ich części zajętych na prowadzenie działalności gospodarczej – 17,00 zł od 1 m² powierzchni użytkowej,
- c) zajętych na prowadzenie działalności gospodarczej w zakresie obrotu kwalifikowanym materiałem siewnym – 8,37 zł od 1 m² powierzchni użytkowej,
- d) zajętych na prowadzenie działalności gospodarczej w zakresie udzielania świadczeń zdrowotnych – 3,61 zł od 1 m² powierzchni użytkowej,
- e) od pozostałych i garaży, w tym zajętych na prowadzenie odpłatnej statutowej działalności pożytku publicznego przez organizacje pożytku publicznego - 5,80 zł od 1 m² powierzchni użytkowej
- f) od pozostałych - gospodarczych przeznaczonych na cele komunalne -2,50 zł.

3) od budowli - 2% ich wartości określonej na podstawie art. 4 ust. 1 pkt. 3 i ust. 3-7.

p. Matuszewski: Gmina podnosi stawkę o 8,11% przedsiębiorcom. Wnioskuje, żeby ten podatek wzrósł jedynie do 17,69 zł a nie 18,50 zł.

Głosowanie wniosku pani Kasprzyk:

Za - 3 osoby

Przeciw – 9

Wstrzymujących się - 2

1 osoba wyszła – p. Łoposzko

Głosowanie wniosku pana Matuszewskiego:

Za - 4 osoby

Przeciw – 8

Wstrzymujących się - 1

Głosowanie uchwały:

Za- 10 osób

Przeciw – 1 osoba

Wstrzymujących się od głosu – 3.

Uchwała nr XXVII/326/08 w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości została podjęta.

Ad.8.

p. Skarbnik omówiła projekt uchwały.

p. Smaga: Komisja Budżetowa pozytywnie zaopiniowała projekt tej uchwały.

p. Połchowski: Komisja Użyteczności Publicznej pozytywnie zaopiniowała projekt tej uchwały.

p. Rytelewski: Komisja Rolnictwa pozytywnie zaopiniowała projekt tej uchwały.

Głosowanie uchwały:

Za- 13 osób

1 osoba nie brała udziału w głosowaniu

1 osoba wyszła

Uchwała nr XXVII/327/08 w sprawie zwolnień od podatku od nieruchomości została podjęta.

Ad.9.

p. Skarbnik omówiła projekt uchwały.

p. Smaga: Komisja Budżetowa pozytywnie zaopiniowała projekt tej uchwały.

p. Połchowski: Komisja Użyteczności Publicznej pozytywnie zaopiniowała projekt tej uchwały.

p. Rytelewski: Komisja Rolnictwa pozytywnie zaopiniowała projekt tej uchwały.

Głosowanie uchwały:

Za- 14 osób

1 osoba nie brała udziału w głosowaniu

Uchwała nr XXVII/328/08 w sprawie obniżenia ceny skupu żyta do celów wymiaru podatku rolnego została podjęta.

Ad.10.

p. Skarbnik omówiła projekt uchwały.

p. Smaga: Komisja Budżetowa pozytywnie zaopiniowała projekt tej uchwały.

p. Połchowski: Komisja Użyteczności Publicznej pozytywnie zaopiniowała projekt tej uchwały.

p. Rytelewski: Komisja Rolnictwa pozytywnie zaopiniowała projekt tej uchwały.

Głosowanie uchwały:

Za- 14 osób

1 osoba nie brała udziału w głosowaniu

**Uchwała nr XXVII/329/08 w sprawie wniesienia skargi na uchwałę
Kolegium Regionalnej Izby Obrachunkowej we Wrocławiu z dnia
15.10.2008 r. nr 74/2008 została podjęta.**

Ad.11.

p. Maszka omówił projekt uchwały.

p. Rytelewski: Komisja Rolnictwa pozytywnie zaopiniowała projekt tej uchwały.

Głosowanie uchwały:

Za- 14 osób

1 osoba wyszła

**Uchwała nr XXVII/330/08 w sprawie uchwalenia miejscowego planu
zagospodarowania przestrzennego południowo-środkowej części obrębu
Cieszyce została podjęta.**

Ad.12.

p. Maszka omówił projekt uchwały.

p. Rytelewski: Komisja Rolnictwa pozytywnie zaopiniowała projekt tej uchwały.

Głosowanie uchwały:

Za- 14 osób

1 osoba wyszła

**Uchwała nr XXVII/331/08 w sprawie uchwalenia miejscowego planu
zagospodarowania przestrzennego południowo-wschodniej części obrębu
Wierzbice została podjęta.**

Ad.13.

p. Maszka omówił projekt uchwały.

p. Rytelewski: Komisja Rolnictwa pozytywnie zaopiniowała projekt tej uchwały.

Głosowanie uchwały:

Za- 14 osób

1 osoba wyszła

Uchwała nr XXVII/332/08 w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego części obrębów Wierzbice i Szczepankowice została podjęta.

Ad.14.

p. Maszka omówił projekt uchwały.

p. Rytelewski: Komisja Rolnictwa pozytywnie zaopiniowała projekt tej uchwały.

Głosowanie uchwały:

Za- 14 osób

1 osoba wstrzymała się od głosu

Uchwała nr XXVII/333/08 w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego wsi Nowiny została podjęta.

Ad.15.

p. Maszka omówił projekt uchwały.

p. Rytelewski: Komisja Rolnictwa pozytywnie zaopiniowała projekt tej uchwały.

Głosowanie uchwały:

Za- 13 osób

1 osoba wyszła

1 osoba nie brała udziału w głosowaniu

Uchwała nr XXVII/334/08 w sprawie nadania nazwy ulicy we wsi Domasław została podjęta.

Ad.16.

p. Maszka omówił projekt uchwały.

p. Rytelewski: Komisja Rolnictwa pozytywnie zaopiniowała projekt tej uchwały.

Głosowanie uchwały:

Za- 14 osób

1 osoba nie brała udziału w głosowaniu

**Uchwała nr XXVII/335/08 w sprawie nadania nazwy ulicy we wsi Żerniki
Mała została podjęta.**

Ad.17.

p. Sekretarz omówiła projekt uchwały.

p. Połchowski: Komisja Użyteczności Publicznej pozytywnie zaopiniowała projekt tej uchwały.

Głosowanie uchwały:

Za- 14 osób

1 osoba nie brała udziału w głosowaniu

**Uchwała nr XXVII/336/08 w sprawie uchwalenia rocznego programu
współpracy z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami
prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2009 została
podjęta.**

Ad.18.

Brak.

Ad.19.

p. Kasprzyk: Czy w ramach oszczędności zatrudnił pan kancelarię Casus?

p. Wójt: Kancelaria Casus rozwiązuje trudne tematy, planuję przetarg na obsługę prawną.

p. Matuszewski: Chciałbym prosić, żeby autobusy jeżdżące do Wrocławia zatrzymywały się przy budynku GS.

p. Kopec: Jest to temat skomplikowany, ale będziemy rozmawiać w tej sprawie.

p. Kasprzyk: Kto finansuje inwestycję w Krzyżowicach?

p. Wójt: Powiat w 100%.

Radny Marek Arendarczyk złożył zapytanie na piśmie – załącznik nr 2.

Ad.20.

p. Wójt: Zapoznaliście się państwo z regulaminem i cennikiem usług transportu zbiorowego –prosiłbym o przegłosowanie.

Głosowanie;

Za- 14

1 osoba nie brała udziału w głosowaniu.

p. Przewodniczący: Zamykam XXVII Sesję Rady Gminy.

Liczba załączników:2.

Protokołowała:

Magdalena Mańszalek-Wojciechowska

Przewodniczący Rady Gminy:

Czesław Czerwiec